

# 江苏公推票决产生三市委书记

## 层级之高、数量之多、岗位之重要在江苏还是首次，产生过程要经两轮推荐、差额考察、差额票决

新华社南京4月19日电(记者 郭奔胜)江苏省无锡、南通、宿迁3市新任市委书记日前陆续到任,这3人成为江苏首次通过公推票决产生的辖市市委书记。

江苏此次公推票决的特点是两轮推荐、差额考察、差额票决。3月22日,江苏召开全省干部大会,省委委员及候补委员、在南京的副省级以上领导干部、省管领导班子的主

要负责人等共222名领导干部参加了首轮民主推荐,从1127名符合条件的人员中推荐出10名人选。

3月28日,江苏省组织在苏工作的中央委员及候补委员、中央纪委会委员、省委委员及候补委员、不是省委委员和候补委员的省级领导干部以及正省级老同志等118人进行第二轮民主推荐,确定了6名差额考察人选。

江苏省委组织部负责人介绍,两轮民主推荐中确定的人选主要依据得票情况,结合了组织掌握情况和岗位具体要求。

两轮民主推荐之后,江苏组织熟悉党务工作、领导经验丰富的领导同志带队,对6名人选逐一组织考察,最后将6名人选提请省委常委差额票决。

江苏省委组织部负责人介绍,

在“十二五”开局的重要时期,在省辖市委即将换届的关键时刻,江苏省对市委书记人选进行公推票决,层级之高、数量之多、岗位之重要,在江苏还是首次。这次省辖市市委书记的选配,集中了多数领导干部的政治经验和智慧,实现了组织评价和群众意愿的一致,体现了江苏省委坚定不移深化干部制度改革、提高选人用人公信度的决心。

# 我国基本农田 目前15.6亿亩

新华社北京4月19日电 2010年国家土地督察公告,目前我国基本农田稳定在15.6亿亩,对确保18亿亩耕地红线起到了至关重要的作用。

我国的耕地保护包括两个基本概念,一是耕地保有量,二是基本农田保护面积。基本农田是把耕地当中最优质、最适合粮食生产的耕地划为基本农田,建立特殊的保护制度。18亿亩红线就是要在我国城市化高峰的时候,可耕地面积不能低于18亿亩,即耕地保有量。保护基本农田,稳定15.6亿亩基本农田,是保证18亿亩耕地红线不突破的一个有深远影响的重要措施。

# 上海电信大楼 发生火灾

## 已导致4人死亡

新华社上海4月19日电(记者 杨金志)记者从上海市公安、卫生部门获悉,19日下午发生在上海市中心人民广场附近的电信大楼火灾已经造成4人死亡。

19日13时32分,位于上海人民广场附近武胜路上的上海电信大楼13层一空置机房在施工中发生火灾。13时50分许,火被扑灭。上海电信部门迅速启动应急处理,所有通信未受影响。

# 辣椒辣度 重庆分级

## 微辣、中辣、高辣和极辣等10级

重庆日前提出了辣椒辣度分级方法和辣椒制品产品外包装辣度标识方法,明确将辣椒的辣度分为1至10级,辣度类别分为微辣、中辣、高辣和极辣。对辣椒辣度进行定级,在中国尚属首次。

据介绍,贵州、海南、河南、湖南、重庆等省市都是全国知名的辣椒生产基地,根据现有文献资料显示,重庆市石柱县朝天红辣椒达到了最高辣度级别(10级)和辣度类别(极辣),为国内最辣的辣椒之一,与世界上最辣的印度断魂椒和国内最辣的海南黄帝椒,同属最高辣度级别。(据新华网)

# 中国人一生 要办80个证

一个人从呱呱坠地到撒手西去,究竟要办多少证?有网友曾统计,从出生证、单身证明、结婚证,到退休证、老年证,再到最后的死亡证、火化证,人的一生大约要办80个证件。

“没证不能出生也死不了,有证走遍天下,无证寸步难行。”网络论坛上,也有不少网友在为各种各样的证件苦恼,手里的证太多,携带不便,还易丢失;一旦丢了,补办十分麻烦,甚至不能补办。有网友建议,如果把这么多张证归集到一张证上多好啊。(据《现代快报》)



### 地铁里的集体婚礼

4月19日,8对新人在沈阳地铁一号线举行集体婚礼。当日,8对新人在亲朋好友的陪同下,在沈阳地铁一号线举办了一场“挚爱同城,铁定良缘”为主题的地铁集体婚礼。据悉,这8对新人分别来自沈阳及周边的8座城市。(新华社发)

# 酒店消费结账时与店员发生争执

## 广西来宾一民警开枪打伤两人

新华社南宁4月19日电(记者 王勉)广西壮族自治区桂林市公安局19日下午通报,4月18日晚发生在市区航空大酒店的一起民警枪击他人事件现已查实,来宾市公安局兴宾分局城北派出所民警陆涛因消费争执开枪击中两名员工,涉嫌枪击事件的陆涛和同事黄某均已被警方控制。

2011年4月18日21时30分,桂林警方接群众报警:市区航空大酒店发生一起枪击伤人事件。接报警后,桂林市公安局立即派出警力救助伤者,当场控制嫌疑人,并积极开展现场勘察和调查工作。

现已查实,开枪伤人者系来宾市公安局兴宾分局城北派出所民警陆涛。当晚,陆涛和同事黄某在

酒店消费结账时,因收费问题与李某发生争执,情绪激动的陆涛拔出随身携带的手枪击中酒店员工秦某和李某。两伤者随即被送往医院救治,目前伤者伤情稳定,无生命危险。

事件发生后,自治区公安厅高度重视,安排自治区公安厅督察总队和来宾市公安局派员连夜赶赴

桂林,与桂林市公安局组成联合调查小组对事件开展调查处理工作,并及时请检察机关介入。

目前警方明确表示,将积极配合检察机关对事件进行全面调查,对涉嫌违法犯罪的当事人将依法严肃处理,绝不姑息迁就,欢迎新闻媒体、社会各界人士进行监督。案件进展情况,警方将会及时通报。

# 嫌犯受审死亡 两民警被批捕

## 甘肃省公安厅证实嫌疑人曾遭逼供殴打;西和县公安局局长被免职

据新华社电 18日,甘肃省公安厅称,甘肃省西和县公安局两名民警涉嫌刑讯逼供,目前已被检察机关批准逮捕。同时,对此事件负有领导责任的西和县公安局局长刘晓勇已被免职,分管刑侦工作的副局长田虎、刑警大队大队长杨启星、教导员李鸿洲被撤职。事件中死亡的犯罪嫌疑人何勇死亡原因

仍在调查中。甘肃省公安厅表示,审讯民警在审讯过程中,对犯罪嫌疑人何勇有逼供和殴打行为。

根据记者从甘肃省公安厅了解到的消息,3月27日,甘肃省西和县发生一起抢劫强奸杀害女学生的恶性案件。当日12时许,西和县公安局接到报警,该县姜席镇谢庄村

四社一碾麦场内发现一昏迷女孩。姜席镇派出所立即出警赶赴现场勘察,并将受害人送往医院抢救,因伤势过重,该女孩抢救无效死亡。

西和县公安局经过走访侦查,4月1日,将包括何勇在内的2名犯罪嫌疑人抓获,1名犯罪嫌疑人自首,2日,最后一名犯罪嫌疑人投案自首。

4月1日晚,西和县公安局办案民警在审讯犯罪嫌疑人时,何勇出现呕吐症状,经送西和县人民医院抢救无效后死亡。2日,甘肃省公安厅督察总队即派出工作组赶赴西和。

3日,这两名涉嫌刑讯逼供的民警就被检察机关刑事拘留,16日批准逮捕。对这一案件,检察机关正在办理之中。